

美赫巴巴在呼召

作者：美赫巴巴

翻译：石灰

校对：田心

1964 年首次出版

1982 年修订增补版

译自《Meher Baba Calling》1982 年修订增补版

目录

1、都跟我来.....	3
2、不要担心.....	3
3、要快乐.....	4
4、把生命献给我.....	4
5、理解我的方法.....	4
6、成为我的.....	5
7、我的诫令.....	5
8、你很幸运.....	6
9、忘记你自己.....	6
10、要迷恋神.....	7
11、赢取神爱礼物.....	7
12、实现生命目标.....	7
13、不期酬报.....	8
14、高之最高.....	8
15、该怎样接近我.....	9
16、要知道我无所不知.....	9
17、要面向我.....	9
18、摆脱桎梏.....	10
19、要超越宗教.....	10
20、现在就醒来.....	10
21、怎样爱神.....	11
22、把人们赢到真理.....	11
23、我的希望.....	12
24、信什么说什么.....	12
25、无欲.....	13
26、要我所要.....	13
27、我的工作必须变得像尘土.....	13
28、和我更亲密.....	14

29、和我在一起.....	14
30、怎么感受怎么说.....	15
31、爱之海洋.....	15
32、服务那位服务众生者.....	15
33、要对你自己和神诚实.....	16
34、交出你自己.....	16
35、服从我的意愿.....	17
36、心灵之语.....	17
37、开始死去.....	17
38、全部为我做.....	18
39、同心协力.....	18
40、无声爱我.....	19
41、象服务我一样服务他人.....	19
42、回归我.....	19
43、证悟你的无限.....	20
44、服从我.....	20
45、永远醒来.....	21
46、不要寻找地上的国.....	21
47、要知道我是神.....	21
48、不要企图理解我.....	22
49、神圣游戏.....	22
50、获得永恒知识.....	22
51、为我而爱我.....	23
52、不断想念我.....	23
53、清空你心里的生人.....	24
54、臣服我的意愿.....	24
55、完全信任我.....	24
56、不要害怕苦难.....	25
57、内心纯洁.....	25

58、传播我的大爱讯息	26
59、渴望与神结合	26
60、谋取神性	26
61、在我面前	27
62、爱神的途径	27
63、在地上体验天堂	28
64、发现我是你自己	28
65、不要感到无助	28
66、我也许什么都不给你	29
67、紧紧抓住我	29
68、分享我的意识	30
69、真爱	30
70、照我说的做	31
71、我的宇宙宗教	31
72、唤醒者	31
73、灵魂	32
74、生命的目的	32
75、灵性工作者	33
76、神爱	33
77、至古者	34
78、要怀有希望	34
79、灵魂的寄居	34
80、道路与目标	35
81. 宇宙讯息	35

首版序言

神是一切万物，神在一切万物里。他无限而绝对。造物有限而数量无限。阿瓦塔美赫巴巴是神的化身。

造物由善恶、乐苦之对立律则所支配。为维持生命平衡，对立面必须按时间、地点、环境及内容比例，或多或少平衡。平衡打乱，就有痛苦。平衡恢复，才有和平。最影响人类生活的是苦与乐。因此，最关乎一个人的是他获得快乐与克服痛苦的努力。

我们不假思索地视为幸福的快乐，与痛苦携手并进。善恶对立游戏几乎无止境地世间上演，一方试图压倒另一方。

真正的幸福是超出对立的。一个人可以努力超越对立；但最终的解脱则来自至师或阿瓦塔。是他的爱之恩典将灵魂从对立的掌控中解放出来，把他提升到无尽喜乐之境界。

这本小册子由阿瓦塔美赫巴巴孟买中心编辑。它包含了巴巴在不同时间授述的语录节选。反复阅读会唤起人对善的爱，最终使他适应神爱之精神——巴巴说此乃生命目的。

阿迪·K·伊朗尼

1964 年 阿美纳伽

我不是来教导，而是来唤醒。

——美赫巴巴

1、都跟我来

巴巴的呼召是神的声音。

自古以来，当公义之灯芯将要燃尽时，阿瓦塔再次来临，以重新点燃爱与真理火炬。自古以来，在分裂、战争、恐惧与混乱的喧嚣当中，响起阿瓦塔的呼召：

“都跟我来！”

时机已到。我再一次呼召，召唤所有的人跟我来。

我过去强调，现在告诉你们，并将一个又一个时代重申：脱下生命外衣，证悟那永远属于你们的存在。

我只有一条讯息给予；自古以来，我对所有的人和每一个人重复：爱神。

2、不要担心

不要担心任何事。要不断地想念我。我是唯一存在者，唯一重要者。

不要担心，但要更加更加爱我。紧紧抓住我的衣边，不管你会经受什么考验和困难。

要更加更加想我，你的烦恼都将化为乌有，因为它们的确什么都不是；我的意志作用将在你们每个人内里唤醒这点。

你一定要担心的话，就让它成为怎样持续想念我。这种担心是值得的，因为它将导致担心的终结。因此就为你会忘记我而担心吧。

尽你的最大努力——之后不要担心！

要在我的爱里快乐。

3、要快乐

你为什么不该快乐？有什么必要把自己束缚于不乐？束缚是自造的。可以战胜之，如果你真要自由。你是你自己通向自由的障碍，而仅仅希望自由是不够的。重要的不是你想什么或说什么，而是你内在的真诚感受。如果你要上帝，就必须只要上帝。如果你要体验真理，就有可能证悟上帝。代价是什么？你自己的孤立存在。当你交出一切虚假时，便继承你真正所是的真理。

我希望你们人人快乐。我对你们说，要在各种幻相情况下保持快乐。你不爱我时，我不高兴。

如果你有着冻结湖面的平静，就会证悟我。

4、把生命献给我

你如果真正并全心地接受你的巴巴是高之最高，就应当把生命献在他足前，而不是渴求欲望的满足。不只把一生，而是把百万次生命放在巴巴这样高之最高者的足前，也不过是小小的牺牲；因为巴巴的无量大爱，是带领你安全通过短暂生命之无数死巷的唯一确定可靠向导。

带着动机去牺牲——他们有朝一日必须放弃的——一切（身、心、财产）的人，对我构不成责任；他们做出牺牲是因为知道，要获得永久的极乐珍宝就得放弃暂时的财富。这个要谋取更大利益的欲望仍然持守在臣服的背后，因此这种臣服不可能是彻底的。

5、理解我的方法

如果我超出常人的层面，更远远超出圣人和瑜伽士的层面，那我一定是高之最高。在这种情况下，以你的人类智力和有限头脑来判断我，带着世俗欲望来接近我，不仅是最大的愚蠢，而且是十足的无知；

因为无论多少智力体操都理解不了我的方法，也判断不了我的无限状态。

如果我是高之最高，那么我的意志即是律法，我的愿望支配着律法，我的大爱维系着宇宙。无论你遇到什么表面灾难与暂时痛苦，也都是来自我的爱，是为了终极利益。因此，为了摆脱困境而接近我，期望我满足你的世俗欲望，等于要我做不可能之事——取消我已经规定好的。

6、成为我的

我从最高降临到你的层面。因此，把我当成你的，自然而然地你就成为我的。你是穷人，就把我当成穷人；你是富人，就把我当成富人；你是文盲，就把我当成文盲；你是学者，就把我当成学者。我已来到你的层面，你如果在该层面上全心全意地爱我，就会到达我的最高之真实层面，因为我在一切实里。唯有分离的面纱被掀开时，你才会知道我是你们其中之一，是你们内里的一；你如果诚实地和全心全意地爱我，就会做到这点。

我离开肉身后，将永远活在每一个爱我的人内里。我永远不死。爱我，服从我，你就会找到我。

7、我的诫令

除了无所欲求，什么都不要欲求。除了超脱期望，什么都不要期望。

一无所求，你会拥有一切。

除了对自身的弱点，不要对任何人生气。

除了对淫欲的自我，不要对任何人憎恨。

要越来越贪取宽容和公正财富。

你对私欲发动战争，就将赢得神性。

怀着为人服务人即为我服务的认识，去服务他人。

完全顺从我的意愿，我的意愿将成为你的。

让你的诱惑成为用爱诱惑我，以便接受我的恩典。

8、你很幸运

拥有阿瓦塔，你很幸运。伴随人身上帝，我的爱者很幸运。我只要一瞥就能把你需要的一切给你——把你的视力转向内。你会坐在这里，外表毫无改变，但却成为你真正所是。你必须等待那一刻。那一刻近了，为此你必须全心全意爱我；否则就会错过。倘若我敲你的门，你却在睡觉，我就会走开！在阿瓦塔时期，一个人无须逐级进行内在旅行。你如果得到阿瓦塔的恩典，他就会把你从所在之处带到应在之处——神要你在之处。

爱我要超过一切，因为现在我在你们中间，乃最容易证悟我的实在。

9、忘记你自己

要获得神圣状态，就要在做一切的同时绝对什么都不做。

要找到神，你必须失去自我。

要无限地有意识，你必须有意识地失去自我意识。

要永远与神同在，不可须臾离开他。

否定你的妄我，你的真我就会肯定自身。

舍弃一切，以至最终连舍弃本身都舍弃。为巴巴死去，你就会作为巴巴活着。

为了认识我真正所是，就要心灵成孩子，明慧如智者。

要么远离至爱巴巴的爱酒；要么你若是品尝之，就封缄抱怨之唇。

10、要迷恋神

你若迷恋神，你的一切问题都会解决。继续饮用神爱，直到与神合一。

你必须放弃一切，包括你自己——那时你就拥有巴巴。神超越宗教，超越爱。当你强烈爱神时，就会体验与神的真正分离。有了爱之礼物，你就成为你的真我——妄我成为真我的爱者。

让他持续不断地活在你内心。让他构成你一切思想、言语和行动的基础。做每一件小事都要念记他——责任就会留给他。对他必须爱到忘记睡觉、食物、休息等等。要为与他合一和拥有他而变得焦灼不安。

11、赢取神爱礼物

爱不能讨价还价。无论多少苦行、静心、礼拜等等，都不能给予那个爱礼。这份来自神的礼物一旦到来，就会烧尽全部业相面纱。

爱一个灵魂就像将他的生命添加到你自身。你的生命可以说增倍，你生活在两个中心。你如果爱整个世界，便通过他人生活在整个世界。

你如果爱人如己，一切都会是你的。爱被不幸所考验的人是幸运者。爱要求爱者为至爱献出自身。

你如果对我怀有圣方济对耶稣的那种爱，就不但会证悟我，而且会取悦我。

12、实现生命目标

实现生命目标的最容易方式是，通过爱“离开一切，跟从我”。我不是说你要离开家园亲人来我这儿！我的意思是你在家里和亲人在一起，但要以我要你爱我的方式来爱我——爱我要超过一切。这是最简单的道路。实现目标还有一个更简单的道路是服从我——绝对服从我。这比最简单的事情都要简单。努力。你努力，我就会帮助你。一

旦下决心服从，你就不再属于自己。最丝毫的虚伪都会毁掉你的决心，让整件事情变成闹剧。

我叫你做什么就做什么，不惜以生命为代价。如果你不惜任何代价，全心全意百分之百服从我，这比爱我更伟大。

13、不期酬报

不管什么痛苦会降临到你身上，你都应满怀对巴巴的信心和爱，忍受之。大不了会怎样？你可能会死去。显然你总有一天得死去；迟早得丢弃这个身体。那为什么不去想你的身体已经没了，从而超然行事？你必须记住的另一件事情是：要诚实。我在万人万物里。神在万人万物里，知晓一切。因此要彻底顺从他的意愿。你要做的最好事情就是诚实地爱我，为我工作——唯独我永存；在你为我做的工作中，其它一切都只是过眼烟云。对所做的任何工作，不要期待任何报酬。

14、高之最高

你们所有的人都必须明白：如果我是高之最高，我的角色则要求我剥去你的一切所有和欲求，吞噬你的全部欲望，让你变得无欲而不是满足你的欲望。圣徒，圣人，瑜伽士和瓦隶能够给予你所求的；我却拿去你所求的，把你从执著中解放出来，从愚昧的奴役中解脱出来。对于你的欲求，我是拿去者，不是给予者。

纯粹的知识分子永远无法通过智力来理解我。如果我是高之最高，那就不可能用智力判断我，也不可能用有限的人心测量我的方式。

我就是那个众多人寻找而极少人找到者。无论多少的智力都不能测量我。你只有爱我并在我里面失去自我，才能找到我。

15、该怎样接近我

对接受我为高之最高，接近我的每一个人和那些希望接近我的人，我宣布：绝不要心怀对财富和世俗利益的欲望而来，而应怀着放弃一切——身、心和财产以及对它们的全部执著——的热烈渴望而来。不要为逃脱困境来求我，而应为全心全意地臣服我的意愿来找我。不要为世俗的幸福和短暂的舒适来依附我，而要把幸福和舒适献在我的足前，跟着我同甘共苦。

让我的幸福成为你的快乐，让我的舒适成为你的安宁；那些在我里面失去一切的人，从此之后将拥有我。

最好的是：只是思念我，忘记别的一切，把一切交给我。

16、要知道我无所不知

我要告诉你的是，我知道一切。我在你们每个人里面，在一切地方。作为你的这个妄我里的有意识真我，我知道一切。你像以往那样存在着，是因为你曾经在，现在在，将继续在。你陷于摩耶的罗网，业相（印象）的累积使你越来越卷入摩耶。这整个生活都是一场梦。过去和未来并不存在。唯有永恒存在的此刻当下。

如果你把我当作神，神乃无所不知。那么是什么让你带着困难来找我？这样的话，你似乎认为我并不是知晓一切！要知道我乃大知本身。

17、要面向我

要面向真理之阳，你的个人化的摩耶阴影就会留在身后，它虽然仍在却对你无能为力。但如果你背向太阳，阴影就会在前面，你则跟随它。虽然你靠自己摆脱不了阴影，但你要是背向它，面向太阳，在其极盛辉煌时刻，你的阴影将永远消失。

对于灵性道路上的人，我就是太阳，给予他们光明和生命。

在天空或喜马拉雅山洞里找不到神。神在每个人心中。你的心一干净，神便显照出来。

18、摆脱桎梏

如果你能爱我，那就爱神。你的爱会让你认识我。你如果能够通过爱让他人快乐，不求个人快乐，就能摆脱这个桎梏。就能寻得我的真实存在。一旦获得该体验，你就感到解脱，体验无量喜乐。

神的恩典使你爱我。我的恩典使你与我合一。假如你无论遭遇多少不幸，都依然面带微笑，这会使你变得如尘土；而只有当你拥有对我的最高类型的爱时，才能变得像尘土。

要按神应该被爱的方式来爱神，就必须为神生，为神死，认识到一切生命的目的都是为了爱神，证得神即你的真我。

19、要超越宗教

放弃一切形式的鹦鹉学舌。开始实践你真实地感到真实、公正地感到公正的东西。不要显耀你的信心信仰。不必放弃你的宗教，但要放弃对纯粹教规仪式外壳的执著。要达到作为一切宗教基础的根本真理核心，就得超越宗教。

我乃宇宙之光。有一天，你一旦瞥见我的实在，就会认识我。很少有人能看见我的真相，除了我，你看见一切事物。那是笼罩着我的实在的帘幕，就连最高类型的内在经验也达不到我的真正状态——因为当神以人身在地球上出现，向人类展现其神性时，他被认出是阿瓦塔——弥赛亚——先知。

20、现在就醒来

我不期望你们立刻明白我想要你们明白的一切。从古到今，我都要不时地唤醒你们，在你们的受限心中播下种子。只要你们适当地护

理关心，这个种子就一定会在适当的时候发芽、开花、并且结出真知果实——你们与生俱来的财富。

但在另一方面，如果你让无知引领，坚持走自己的路，也没有人会阻止你的选择；因为那也是一种进步，无论怎样缓慢痛苦。最终，在无数次人生之后，那也一定会让你实现我此刻就想让你知道的。为了摆脱进而在幻觉和自造痛苦的迷宫中纠葛（迷宫的规模取决于你对真正目标的无知程度），现在就觉醒吧！

21、怎样爱神

如果我们像为自己的亲人一样，为他人着想，我们是在爱神；

如果我们不找他人的过错，而是反躬自省，我们是在爱神；

如果我们不损人利己，而是损己利人，我们是在爱神；

如果我们以他人的痛苦为痛苦，以他人的幸福为幸福，我们是在爱神；

如果我们不抱怨个人的不幸，而是感到自己比其他很多很多人更幸运，我们是在爱神；

如果我们对命运忍耐知足，把它视作神意去接受，我们是在爱神；

如果我们认识到，对神最大的奉爱是不去伤害其任何生灵，我们是在爱神。

22、把人们赢到真理

为他人工作时，你只有自己不忘记一体性，才能帮助别人获得灵性自由，挣脱二元幻相。开展灵性工作时，你会遇到人们拼命坚持，自觉不自觉地加强巩固和奋力延续的分裂。你必须把人们赢到真理生活中，不能强迫他们进入灵性。你不能把生活划分为不同部门，然后试图分别对待每一个部门。作为灵性工作者，你们必须努力培养对个人与社会问题的包容和创造性态度。你没有感受的东西，不要告诉他

人。你诚实地认为我是什么，就告诉别人什么——因为一个人真诚地相信我是什么，我就是什么。

23、我的希望

爱者必须要遵守至爱的希望，我对我的爱者的希望是：

1. 不要逃避责任。
2. 要忠实地履行世俗义务，但要记住所有这一切都属于巴巴。
3. 当你感到幸福时，就想：“巴巴要我幸福。”当你经受痛苦时，就想：“巴巴要我痛苦。”
4. 顺从于每一个情形，真诚地想：“是巴巴把我放在这个情形中的。”
5. 认识到巴巴存在于每个人，从而努力帮助和服务他人。
6. 我以我的神圣权威对每一个人和所有的人说，无论谁只要在生命的最后一息持我的名，都将会来我这儿；因此不要在最后的时刻忘记我。除非你从现在开始念记我，否则当最后的时刻到来时，你就很难记住我。你应该从现在开始练习。你即使每天持我的名一次，也不会临终一刻忘记我。

24、信什么说什么

人人都可以按自己的最佳感受或理解，自由地看待我和解释我的著作。对我的言语，要么照原样呈现，要么你如果解释，必须说明那是你自己的解释。我从未否认我是完人和阿瓦塔，但你尚且不知。我知道我是独一无二者，无与伦比。你真诚地认为我是什么，就说什么，那都没错：你对我的信仰信心，不要犹豫承认。但不要宣称你知道或感受自己实际上不知道或感受的东西。

心追逐空中孕育的事物时，乃追求虚空；可是当人深潜内在时，就会体验存在的圆满。

25、无欲

除非你放弃私欲的气息，让自我死去，否则你就不会有真正生命的气息并且永远活着。

只要你不执著而让自己被世界的任何部分所占有，你就能拥有整个世界。

舍弃欲望不是指禁欲或消极的生活态度。要在紧张活动中保持彻底超然，而不逃避与生活各方面的联系。一只眼睛盯着肉体的醉人欢愉，另一只却期待看见永恒极乐的火花，这不但不可能，而且虚伪至极。

26、要我所要

永远做我所要的，而不是要我要你所要的。你们大多数人要我要你们所要的；而你一旦成功地让我同意你所要的，你就很高兴，甚至告诉别人那是我所要的！

我知道，要我所要的并不容易。事实上，让你要我所要的，是不可能的，因为你不可能以我应该被爱的方式爱我。但至少别总是要我要你所要的，而是要尽你的最大努力全心全意地做我要你做的。唯有对我的深爱能让你按我所愿服从我。

完全地信任神，祂会解决一切困难。忠实地把一切交给祂，祂将照管一切。

27、我的工作必须变得像尘土

最近我听说在我的一些工作者当中，出现了相当大的意见分歧。要是发展这种态度，还不如不为我工作。只有在你们对我的臣服和爱中，我才欣赏你们的竞争精神。你们做我的工作产生分裂，则动摇了该工作的基础。那是自掘坟墓。说“只有我能做巴巴的工作”乃虚伪之极。

要是你们不能一起和睦工作，又为何为我开设新中心？如果你想促进我的事业，除了在我的工作中变得像尘土，别无出路。不会有任何的妥协。我的每个爱者都必须变得像尘土。那时人们将自愿聚集在他周围，他的生活本身将向别人辐射我的大爱讯息。

变成尘土是让你们团结起来的唯一连接。

28、和我更亲密

随着和我更亲密，有机会更亲近我，你们内里的一切好的和一切坏的，都溅出火花来，可以说……过去的一切印象，过去“业相”的累积——全部的虚幻物，包括好的坏的——都暴露出来。和我接近，和我亲密就是改变那堆“业相”，有时你们会发现好坏火花飞溅出来。

你与神合一时所体验的喜乐是永恒和无限的。那种喜乐持续不断。永恒中的生活不知束缚、衰败或悲哀。

不要活在愚昧中。不要将宝贵的生命浪费在分别与评判你的同类上，而是要学会渴望对神的爱。

29、和我在一起

我比你的呼吸离你还近。想念我，我便与你同在，我的爱将引领你。

你身体上和我在一起并不重要。我和你在一起才是要紧的。所以要永远让我和你在一起。

你即使在日常生活中，也必须默默而诚实地爱神。在吃、喝、说和履行一切职责时，仍然能不断地爱神，而不让任何人知晓。

我用不可测的方式把你引向解脱。接受我的节拍，无保留地与之保持一致。我的真理节奏将救赎你；将打开你的心，赋予你新的爱。

30、怎么感受怎么说

不要做虚假宣传。对于我，你心里怎么说，你的良心怎么说，就毫不犹豫倾吐出来。向别人倾吐你对我的心意时，别在乎你是否被嘲笑或接受。

要是你把巴巴视为上帝，就这样说；不要犹豫。

要是你认为巴巴是魔鬼，也说出来；不要害怕。

我是你把我看作的一切，我又超越一切；因此，你感到我是什么，认为我是什么，何需犹豫说出或害怕表达？坦率说出。我两者都是。但不要违背良心，不要纯粹为宣传而言过其实。对于我自己，我一次又一次说，“我是至古者——高之最高”。

31、爱之海洋

我是恩典海洋，但要从我这儿获取恩典，对于你，我就像燧石一样坚硬。我的恩典向你的流动，取决于你用来吸引它的爱的强度。

我是爱之海洋。

那些不敢爱我的人，在海边寻求安全。已在爱我的你，在这神圣海洋里游泳。你要越来越爱我，直到淹没我里面。深潜下去，你将得到无限一体性的无价珍珠。

除了舍弃自我，你无须舍弃任何东西。这是如此简单，却又几乎无人能做到。而凭靠我的恩典，你就能放弃你的受限我。我就是为释放这种恩典而来的。

32、服务那位服务众生者

服务那位服务众生的神人，乃是服务全宇宙。无私服务和爱是孛生的神圣品质。只有爱者才能服务。要服务你的至爱神人，你就是在服务其他每个自我里的你自己。他所期待的服务是为了你自身的灵性

利益，但这种服务必须自发自愿、全心全意、无条件、不期酬报。对他的服务是对身、心、灵的严峻考验；要不然完美的服务在哪儿——如果它轻松方便？身体受苦，心受折磨，可大师的无私服务者的精神却体验满足之喜乐。

为了一方面避免无所作为，另一方面避免行动之骄傲，求道者有必要建构一个完全从属于大师的临时和工作自我。

33、要对你自己和神诚实

让你的心纯洁。你内在不是，不要表面上装是。要绝对诚实——神乃无限诚实。

不要假装虔诚，因为神无处不在。神不可欺骗——那为什么还要伪装成你所不是的？

除了你的服从礼物，我不从你那里期待别的东西。把服从给我，你就会从愚昧枷锁中解放自身。

要通过体验愚昧的真相，来重视和争取自由。要对你自己和神诚实。你可以愚弄整个世界和你的邻居，但决不可能逃脱全知者的大知——此乃神圣法则。

34、交出你自己

大师的责任首先是把你从摩耶的毒掌中解放出来，然后给予你成道体验。

一旦你把自己交给大师，他就不得不为你尽职尽责。这是他无法逃避的。之后的唯一要求是你的无量爱和坚定信心，那会激励他行使对你的责任。所以，把你的大师当作上帝，怀着同样的爱与信心，臣服并服务他，那样你就会被拯救。

如果你具有喀延对大师的绝对信心，虽为白昼却相信是黑夜——因为他的大师这么说——你就会证悟我。

35、服从我的意愿

要对你的命运知足——无论富有还是贫穷，幸福还是悲惨。要明白这是神为了你自身利益而设计的，并且顺从他的意愿。

要彻底臣服于我的意愿，我的意愿将成为你的。

有人喜欢工作，有人喜欢游戏，但为我而做时，全都一样——此乃吠檀多之精华。

我希望你不被生活洪流的势力扰乱动摇，因为无论什么情况都是我的创造。

如果你以耐心和满足忍受命运，把它当作神意来接受，你是在爱神。

36、心灵之语

相对道路的要素，三件最不重要的事情是：给我戴花环，向我鞠躬顶礼，唱空洞赞歌或做阿提。它们未必是爱神的标志。

神听见的祈祷是发自心灵的祈祷，那种内灵的升华，那种心灵的痛苦——才是神所关注的。要是你心不在里面，最好不要膜拜。神不听口舌的语言，也不听头脑的语言。他回应心灵的语言。心灵之语是对至爱的爱歌。只能在你内里找到至爱，他的唯一居所是心灵。

不要灰心气馁，要把我珍藏在你心中，并且记住：我永远和你在一起。

37、开始死去

是你开始死去——低级欲望的死亡——的时候了。一切皆极乐，人人却痛苦，这是因为寻求欲望满足的无知。一切众生的目标都是达到“无欲”状态。这就是目的。你说：“我要这，我要那！”需要不是欲求，欲求必然导向痛苦。因此你要尽最大努力，越来越少地欲求。

努力去爱，越来越多地爱，那样你就少欲求不必需的东西，想要更多的爱。以往岁月中你所享受过的一切都是零，至今你所受的一切苦也是零；全部是幻相。你有权快乐，那为何企图欲求外物，而让自己不快？什么也不要，你将拥有一切。

世人是需求的奴隶。必须让需求成为你的奴隶。你必须学会利用现代的便利工具——而不是被它们利用。

38、全部为我做

你越是少想自己，多想巴巴，自我就越快走掉，巴巴留下。当你的“自我”完全走开，我便与你合一。因此，一点一点地，“你”必须走。今天你的鼻子，明天你的耳朵，之后你的眼睛，你的手，一切！所以当你吃、睡、看或听时，最好想着我。享受一切；什么都不用放弃，但要想这是巴巴——是巴巴在享受，是巴巴在吃。是巴巴在酣睡，你醒来时，记住是巴巴在起床！不断地想这个念头！你如果做错事，就想是巴巴在做错事。如果疼痛，就想是巴巴在受疼。你如果真诚地做这一切，就会知道一些事情，并且忘记自己，为巴巴做一切。

你应当过正常的生活，只是爱巴巴，不要执著于生活。那样你将有巴巴的爱之帘幕，保护你免受世界影响。

39、同心协力

你要想紧跟我，就要有一颗纯洁的心。有时有信心，有时又怀疑，是无用的。

那样最好离开我；在世间过你的生活，自由行事。你如果想爱我，就不应在你们当中制造混乱。你们互爱是最好的爱我。一个人要背后说别人的坏话，又怎能向世人谈我的爱？你们如果都无法按我的要求去爱我，最好别对世人讲我。

让我们结束一切的虚伪。把虚伪从心中彻底清除出去。你们应同心协力，保持心灵纯洁。我们是一家人。这是我希望看到的。

40、无声爱我

你如果爱我，就不要用言语让此爱逃出嘴唇，从而浪费掉。对这种爱的有意炫耀，乃是对真爱的侮辱。

必须特别注意心的纯洁；你谈论爱，但爱并不容易。你对神应该爱得不但别人不知，连你自己也意识不到。

我来的目的，不是要你向我顶礼，唱阿提，敬拜我。我对你的期待要多得多。我是来接受你的爱，并把我的爱赐予你的。爱人如己，一切都是你的。

真正的东西是在沉默中给予和接受的。

41、象服务我一样服务他人

真正的幸福在于让他人幸福。真正的欲求是欲求自己变得完美，以便使他人完美。少为自己并多为他人活着。服务他人，认识到你是在通过他们而为我服务。

你无私地服务同类时，是在服务神。无私服务意味着自然得连服务这个念头都不存在。从神的角度，诚实意味着你为了让别人幸福而服务——以自身幸福为代价。诚实要求不对自己的服务进行炫耀，小题大做；像对待自己亲人一样对待别人。

最实际的爱神方式是爱你的同类。

42、回归我

要怀着始终如一的信心、爱和忠诚，怀着接受我的神圣爱和恩典的渴望，来接近我。

我希望你牢记：不要怀着世俗利益的念头接近我。来接受我的爱。还要记住，凡是与我缔结友谊者，都会丧失一切，甚至自我——然后我会给你成道。

无论人投入太空多远，也不会改变——无论到哪里都依然如故。只有行内在之旅才能体验蜕变。这才是重要的旅行，因为无限宝藏——神——在人里面，不在外面。

宇宙来自我，必须回归我。

43、证悟你的无限

你是无限的，你其实无处不在，可你认为你是身体，从而认为自己有限。你如果向内看，体验到自身灵魂的真性，你就会证悟你是无限的，超越一切造物。

神爱之真理不是某种希望，而是实在——其余一切皆幻相。有信心，你就获救。有爱，你就会征服充满欲望的受限我——是这些欲望遮掩了你作为神的真实存在。

为何去寻求由束缚紧随的暂时解脱？不要向神要金钱、名声、权利、健康或子女，而是要他的爱之恩典，这将把你带向永恒的喜乐与自由。

如果你为我舍弃全部的身、心、灵，你就将拥有我。

44、服从我

我对你的唯一要求是：最爱我，永远服从我。我知道要你以应有的方式服从我是不可能的，因此我再三提醒你服从的重要性，以此帮助你全心全意执行我要你做的。

当你照大师的话做时，责任就落到你所服从者的身上——即便你勉强服从。你可以通过尽量多想念我或默念我的名，把你的心交给我照管。

我希望你不被生活激流之势力所扰乱或动摇，因为无论什么情况，也都是我的创造。

45、永远醒来

当你“醒来”时，会发现包含了梦之种种幻相的大梦永远消失了。天堂和地狱，以及诸层面都消失于你的大我里，成为乌有。在这种“觉醒”状态，除你——大我——永恒无限的存在，什么都没有。这是唯一值得体验和追求的体验。要获得该体验，你必须变得如至师脚下的尘土——也就是变得什么都不是。当你变得绝对什么也不是时，就成为大有。一旦我在你心中醒来，你也将永远醒来。

我的神定工作就是唤醒人类觉悟到，一切生命的不可侵犯一体性和不可剥夺神性。要知道你本质上是永恒的，是无限知识、喜乐和能力的继承者。

46、不要寻找地上的国

不寻找物质欢愉，就会找到灵性宝藏。这意味着，不寻找物质欢愉，只寻找神，你就会找到神。

只有通过自我否定才能找到神。灵性宝藏不是伸手去要就能获得的。唯有在彻底自我否定中，灵性宝藏才能不证自明。不寻找地上的国而寻找天上的国，你就会找到。

找到神时，你无法想象会得到怎样的无限喜乐与和平。我把全部的爱给予你，以便有朝一日你能以神应当被爱的方式爱他。

47、要知道我是神

神比你的影子离你更近。事实上，他不仅在你内里，而且就是你的大我。你得不到他，是因为你通过我心去寻找他——这让他变得捉摸不定。

我是神——超越之神和人身上帝。我经常给你机会陪伴我，使你和我更亲近。可熟悉常让你忘记我是神。我知晓所发生和将发生的一切。无论发生什么，都不会离开我的意志。我有意让事情自然发生。

我完全降临到你的层面，和众人打成一片。我显得开心有趣，但你对我的神性、我的遍在状态一无所知。

48、不要企图理解我

你一旦企图理解神而非爱他，就会开始误解他，你的愚昧喂养你的自我。头脑不能达到那超越它的一一神无限且超越智力。

不要以你的有限心，企图理解我的行为的意义，也不要企图模仿它们。你不可做我所做的，而要做我叫你做的。企图把我的每一个行为纳入你的理解轨道，只会认识你自身理解力的局限性。一旦你企图用智力去理解，我的神圣游戏的彻底简单性，就显得高度错综复杂。

要求对神的存在纯粹智力证明，就好比要求能用耳朵观看的特权。

49、神圣游戏

你越是陪伴我，敞开心接受我的爱，就越会全心全意开始接受我。你越多来看我，就会越确信你越来越不理解我。试图通过理解过程，来认识我的神圣游戏，会打开广阔的推理领域，你在其中徘徊游移，迟早会抵达死巷，发觉自己无望迷失。如果我的行为造成了困惑，那是因为你缺乏彻底信任。因此，根除一切疑虑，牢牢铭记：无论我做什么，都是为了最好的结果。我的一切行为都是我的产生于神爱的神圣回应。

我从不制定计划，从不改变计划。这全是一个让人们知道没有计划的无止境计划。

50、获得永恒知识

大知（大我证悟）根除幻觉、怀疑和忧虑；表面痛苦即刻被持久和平与永恒喜乐所替代一一此乃存在之目标。不要希望，因为该大知

超出希望和等待。不要推理，因为该大知不可理解或思考。不要怀疑，因为该大知千真万确。不要过感官生活，因为淫欲、贪婪、虚伪与不纯之心无法达到该大知。把神当作你的灵魂之灵魂，在此爱的顶点即是该大知。

为什么找到神如此之难？因为你在寻找从未遗失之物。

51、为我而爱我

很久以来，我一直在沉默中给予我的无声爱讯。你要求我从沉默中给一个讯息，可沉默乃是我的沉默言语。沉默是爱，爱者爱我的沉默，并且沉默地敬爱沉默中的我。

虽然表面上沉默，但我通过你们所有人在发言。我永恒沉默且不停言说；但我很快打破这种表面沉默的时候已到，你们中的爱我者将看见我的真我。

我想要你们知道，我定将打破我的沉默；我希望你们紧紧抓住我的“衣边”直到最终，无论我说话与否。我是高之最高，希望你们爱我——不为灵性或物质收获，也不为我即将来临的沉默打破和显现；我希望你们为我自身而爱我——作为人身上帝。

52、不断想念我

我不施什么奇迹，我毫不改变境况，但有件事是确定的：我的灵性地位如此高，如此伟大，任何人有任何困难，在世界任何角落，在任何时间，只要全心想念我，困难就会立刻解决。这不是闲谈，而是事实。我是宇宙之主，也是我爱者的爱之奴。

当你感到愤怒或有淫欲念头时，立刻全心全意想念我。让我的名充当一张环绕你的网；虽然念头会像蚊子一样围着你嗡嗡响，却无法“咬”你。

你无论何时感到激动，就想念我，你能马上将那个时刻化为欢笑。

53、清空你心里的生人

如果你确信神的存在，那么去寻他、见他、证悟他，就全在于你了。不要在你外面寻神；神只能在你里面找到，他的唯一寓所是心灵。可你让他的寓所住满千百万个生人，他进不去——他羞见生人。除非你清空他寓所里的陌生人，否则就找不到神。这些陌生人是你的古老欲望——你的千百万个欲求。和他人交往中保持诚实，会把这些陌生人从你心中赶走。

然后你将找到他，见到他，证悟他。

要见到并证悟神，我心必须死亡。

54、臣服我的意愿

你要想永生，就得渴望妄我之死——通过彻底臣服我。

要彻底臣服于我的意愿，你的心灵必须纯洁，你的头脑没有念头。每一个在爱中臣服我者，都将看见、敬爱并证悟我形体背后的实在。

尘土没有自己的思想——无论被人踩脚下还是顶在头上，无论悬浮空中还是水里，对它都一样。我告诉你们，没有比变成尘土更真、更好的彻底臣服榜样了。

灵性进步即一个接一个的臣服，直到完全达到目标——分别自我生活的最后臣服。这个最后臣服是唯一彻底的臣服，等于真理的获得。

55、完全信任我

如果你对神有磐石般的信，有火焰般的爱，那么世上就没什么能影响你。痛苦无法折磨你，谄媚无法触动你，快乐无法取悦你。这种信和爱会使你超越虚假的现象，让你认识到唯有神真实。

完全地信任神，祂会解决一切困难。忠实地把一切交给祂，祂将照管一切。真诚地爱神，祂将向你显示祂自身。这种爱无需仪式和炫耀。你的心必须爱得连头脑都意识不到。

不要让任何东西动摇你对我的信心，你的一切束缚将被摇落。一旦展开羽翼飞翔，你必须像天鹅一样直飞。不要像麻雀那样在树间飞来飞去，否则许多事情将在道路上使你分心。

56、不要害怕苦难

你应当把身心痛苦看成神的礼物。它们带来了自身的教训：短暂事物的徒劳无益和永恒生命的内在价值。

当逆境、灾难和不幸扑面而来时，不要气馁惊慌。要感谢神，给了你培养忍耐与坚韧的机会。那些获得忍耐逆境之毅力者，能够轻易进入灵性道路。

不要害怕受苦或把它归咎于别人。按照统驭宇宙的律则，一切的痛苦都是你的爱之劳动，旨在揭开你的真我面纱。与你获得“我是神状态”时所体验的无限喜乐相比，你所经历的一切痛苦与折磨根本算不上什么。

57、内心纯洁

为了净化心灵，不要去管念头，但要对行动保持警戒。当你产生愤怒、淫欲或贪婪的念头时，不要为之烦恼，不要试图制止。让这些念头自来自去，不要将之付诸行动。努力想相反的念头，以便看清、辨别、认识和——最重要的——消除那些由于你的印象所引起的行为。

如果有人待你不诚实，给你制造麻烦，欺骗你，而你却保持诚实与纯洁，你是很幸运的；因为这些骗子或所谓的敌人，乃是你的朋友。他们洗掉你的罪恶与弱点，清洁了你走向神的道路。

58、传播我的大爱讯息

那些真正爱我者是我在世界上的“中心”。让每一个巴巴爱者，无论他或她在哪儿，都成为一个“巴巴中心”化身，散发永恒的神爱讯息，过着爱、牺牲和诚实的生活。

当你向人传播我的永恒大爱讯息时，首先向他们示现你真正爱我。不要只是让他们读我的书和讯息。做多点——活出这种爱、牺牲、宽容和忍耐之生活，这样其他人才会爱我。如果不做真正的爱的工作，反而开始为我做组织宣传工作，是荒谬可笑的。我不需要宣传或广告。要是你不能过爱和诚实的生活，就应当停止为我工作。

为我工作者不是在为我，而是为他自己工作。

59、渴望与神结合

要渴望一样东西，为一件事骚动不安；要渴望一个会消灭千百万其它渴望的东西——渴望与至爱结合。你应当沉迷于不惜一切拥有至爱的想法。当你在内心深处准备好，要以生命和全世界嘲笑为代价，来获得与神结合时，也许可以说你已进入神爱轨道。

即使渴望与至爱结合也制造束缚。因此，不要为分离或结合烦恼——只是去爱，更炽热地爱；那样你能把自己和道路交给至师——他就是道，你会经历逐渐的转化，自我肯定越来越少。那时无论至师叫你做什么，你都能做到。

60、谋取神性

你能以额上的汗水谋生，也能用心中的血谋取神性。

除非变得像尘土，否则你就不能证悟神。但首先你得变得像石头，因为你不能马上变成尘土。所需要的是保留人类意识并且变得像石头，然后在至师足前把你自己磨成尘土。

要受自由所束缚——要执著于超脱。那意味着有欲望——但做它们的主人而非奴隶。

为自己活着的人，真正死了；为神死去的人，真正活着。

61、在我面前

想我在场时你会毫不犹豫想的事；说我在场时你会毫不犹豫说的话；做我在场时你会毫不犹豫做的事。

是你的妄我用它所知道的每一种诡计，使你远离你的真我。在诚实的外衣下，这个自我甚至欺骗它自己。比如说，你的自我宣称“我爱巴巴”。事实是假若你真的爱巴巴，你就不会自己做这种自我声明！这个自我，非但没在爱中被消灭，反而相信并宣称“我”爱巴巴。

坚强生谦卑，故作谦卑意味着懦弱。唯有真正伟大者才能做到真正谦卑。

62、爱神的途径

爱。如今人人都用“爱”这个词；它已被用得极其廉价。一个人如果真的爱，就不会发出那个词。爱神意味着什么？这是一件非常、非常伟大的事情。神的真正爱者什么也不说。他忘了他爱神。

将怎样爱神？该怎样爱神？不是通过所谓的祈祷或其它事情。有两种方式。一种是离开万人万物。那意味着你一无所有，甚至自己的身体——彻底放弃一切。一切的意思是不但身外之物，而是一切事物，包括你自己。

第二种是很了不起的事。你不必放弃任何东西。过你的家庭生活，活在世间，做你的工作或生意，做礼拜、看戏赴宴，一切事情。但要始终做一件事！不断地想，不断地努力，让他人快乐，即使以自身幸福为代价。

63、在地上体验天堂

神是无限能力、无限智慧、无限爱、无限仁慈与无限喜乐，他住在你们每个人内。在你们每个人内，还住着所有这些无限品质的似乎反面，比如无助、无知、淫欲、残酷、痛苦等等。渴望上帝者发展同情、无私与克己之舍弃。追逐短暂幻影——欲望对象——者则培养自私、贪婪和仇恨。前者给人间带来和平；后者带来战争与毁灭。放弃低级及不必要的欲望，你就会在人间体验天堂。

巴巴希望他的所有爱者认识到，不屈从淫欲，非常重要。诱惑是并将是巨大的，但你对他的爱应当更大。全心全意想念他，从你跌倒的地方迅速站起来，在他的爱和服务里前进。

64、发现我是你自己

你必须时刻牢记，唯一值得牢记的事是：忘记别的一切，记住我，以便能爱我，之后发现我即你自己。

我比你自己的呼吸离你还近。想着我，我便与你同在，我的爱将引领你。我是人类中总是被失去并找到的那一个。你对自己的爱失去我，你对我的爱找到我。爱我超过一切，因为现在我在你们中间时，最容易发现我的真相。

如果你想对神有任何了解并得到他，就紧紧抓住巴巴的衣边。如果你在乎神，在乎爱，渴望与神结合，唯一的办法就是紧紧抓住巴巴。

65、不要感到无助

如果你认识到神在你里面，而且知道神是无所不能的，那么你一定也是无所不能的。那为什么你还感到无助？我永远是一个永恒者，在一切万物中；因此，你们所有的人也都是神；而你却感到那么无助。这是为什么？是因为有某种面纱把你与神隔开。你自己就是面纱，你要揭去它——你自己这个面纱——是不可能的。你很小的眼睛能看

到广阔的景象和其中包括的所有事物，可它们却无法看见自己。要看见自己，需要一面镜子。因此，当我的恩典之镜降临时，你的真我瞬间就会显示出来。

你必须让自己彻底淹没于我的爱海，就会在那里发现我的恩典。

66、我也许什么都不给你

我也许会给你更多，远远超过你所期待的，或许什么也没有，那个什么也没有也许就是一切。所以我说，怀着敞开的心来，从神圣至爱那里接受许多或什么也没有。

与其来接受我的话，不如接受我的沉默。

神做一切，在另一种意义上什么也不做。虽然神什么也不做，但那些怀着爱和臣服来接近他的人，则获得在灵性领域重要的一切。

你，是我可信赖者之一。我明确向你保证，你将永远和我亲近，直到与我结合。你还要什么？还有什么可要的？我对你谈的不多，因为这不言自明。你知道。这在内里。

67、紧紧抓住我

当我下降到你们的层面时，由于这造成的熟悉和亲密，你们完全忘了我的神性——忘了我知道每件小事。我和你们大家坐在一起，询问你们的健康等等，你们忘了你必须告诉我每个细节，同时你们又忘了我知道一切。

让你们的心灵对巴巴所决定的一切保持纯洁。不要让误解萦绕不散。如果你们都有爱并相信我是阿瓦塔——我确实是，那么你们必须听从我，必须爱我。如果你们没有做好服从我的准备，或者有怀疑并希望实现自己的意愿，那么你们必须离开我。你们如果爱我，就必须紧紧抓住我。

68、分享我的意识

我在每一个层面与你一体，但只有当你的自我和智力不干涉时，你才知道这点。那时巴巴就会现出真相。

当我以神圣权威说，实在的一体性是极其绝对地无限与遍在，在此无限不分的一体中，不但“我们皆一”，就连这个集合名词“我们”都无一席之地。

我永远意识到我在你里面；而你从来意识不到我在你里面。日复一日，我支撑你并分享你的意识。现在我要你支持我，以便有一天你能分享我的意识。

出于经验的成熟，通过个体心的溶解，灵魂进入神圣生命的一体性。

69、真爱

如果有什么会触动我的宇宙心灵，那就是爱。

爱与强制永远不能并行，可是虽然不能把爱强加于人，却能通过爱本身来唤醒它。爱在本质上是自我传递的；没有爱的人从拥有爱的人那里感染到它。从别人那里接收爱的人，不可能只是接受者而不给予回应——这回应本身就是爱的性质。

真爱不可战胜，不可遏制，且不断集聚力量，传播自身，直到最终转化其所触及的万人万物。通过心与心之间纯爱的自由无碍互动，人类将获得一种新的存在方式。

自从第一次降临，我唯一重申的就是：爱神。一个又一个时代，我唯一所说的就是：爱神。

70、照我说的做

假设我说：“别担心你的孩子！”你一定要相信我的话，把它视作来自神，因为我就是那。神这个词意味着什么？神一定知晓一切，做一切。因此，当他说“别担心你的孩子”时，这意味着你不必担心。假设我转动钥匙，明天发生地震，五分钟之内你们全部消失。那你的种种烦恼、家庭和孩子该怎样？所以，我说“遵照我的话”——无论我给你什么指示。唯一需要的就是这个。照我说的做，把其余的交给我。但要照我说的做。

我不关心你拥有的种种资历。我希望你拥有的唯一资历是爱。爱我，我就对你满意。

71、我的宇宙宗教

当我的爱之宇宙宗教日趋式微时，我来给它注入生命，并且结束以宗教的名义玷污它、用仪式教规窒息它的教条闹剧。

我来把爱的种子播在你们心中，以便通过爱在世界上所有国家、信条、宗派和种族之间建立一体感。

世界所有的宗教都宣称，只有一个神，造物界一切众生的父亲。我就是那位父亲。

我不属于任何一个宗教。每一个宗教都属于我。我的个人宗教是我作为至古无限者，我教导众生的宗教是爱神。

72、唤醒者

我不是来创建任何的新事物，而是把生命注入旧事物。我不是来建立静修院或修道场。我为了我的宇宙工作而建造它们，一旦目的达到，即刻拆除。

我意欲把所有的宗教和派别集中一起，像珍珠串连在一条主线上，为个人和集体需要给它们重新注入活力。

我的讯息一直是，将永远是：神爱。让全世界都知道这个。

我不是为摧毁幻相而来，因为幻相什么都不是。我是来让你们认识到幻相的虚无性。通过你们，我维持那只是我的无限大我之影的幻相；通过我，你们在体验其虚妄性时抛弃幻相。

要勇敢，要快乐，我和你乃一体。那永恒属于我的无限，有一天也将属于每一个人。

73、灵魂

目前，你作为灵魂意识不到神和神的喜乐。你的心根据你的印象而痛苦或快乐。放弃心，你便成为你的真我。

在出生的生命之上，在死去的生命之外，灵魂是一个不可分割、永恒的存在。如果死亡有什么价值的话，那就是教给个体真正的生活艺术。

不要追求死亡也不必害怕它，当死亡临到你时，它就被转化为通向更高级生命的垫脚石。

你是无限的。你其实无所不在；可你认为你是身体，因而把自己看作有限。你如果向内视，并且体验你自己灵魂的真性，你会认识到你是无限的，超越一切造物。

74、生命的目的

不是通过寻求个人的快乐或安全，而是通过一次次献身于为他人服务，才有可能升入无上的圆满证道。不是靠逃离生活，而是通过与多中的一结合，才能找到神。纯洁、爱和服务是灵性生活的要素。

那些净化心中的自私、仇恨和贪婪毒药者，发现神即其自身的真我。神圣生活的真理不是希望而是事实；其它一切皆幻相。有信心就会得救赎。有爱就会征服有限低我——它遮蔽了你作为神的真实存在。

从意识进化之初到意识内化终点，在整个生命期间的众多次死亡，就像一生中的众多次睡眠。

75、灵性工作者

我号召每个人为我工作的唯一原因是：让每一位分享神圣事业。

因此，你如果准备好分享我的宇宙工作，就必须百分之百诚实地去做，这个工作是传播我的爱的讯息。

切记你决不能期待我或别人的欣赏。记住这一点，工作本身就是它自身的欣赏。你一旦寻求欣赏，工作就等于没做。

灵性工作者的任务是帮助我把真理分配给受苦的人类，这意味着你不仅要帮助他人接受该真理，而且自己要确立其中。

灵性工作者必然会面临许多阻碍，但阻碍意味着要克服之。即使难以克服，你也要尽最大努力，不管结果与后果。

76、神爱

神与爱等同，一个人有神爱便已得到神。

神爱使我们对自己和他人诚实。神爱是对我们的困难和问题解决。把我们从每一种束缚中解放出来。使我们诚实地说，诚实地想，诚实地做。使我们感受到与整个宇宙一体。神爱净化我们的心灵，荣耀我们的生命。

开始通过爱那些你无法爱的人，学着去爱神。你越是怀着善意和慷慨念记他人，就越会忘记自己，当你彻底忘记自己时，你便找到神。

我的讯息一直并将永远是：神爱。让全世界知道之。

77、至古者

我曾是罗摩。我曾是奎师那，我曾是这一个，我曾是那一个，现在我是美赫巴巴。在这个血肉之躯，我是同一个永被敬仰与忽视，总被纪念与遗忘的至古者。我是那个其过去被崇拜与纪念、其现在被忽视与遗忘、其将来被热切期待与渴望的至古者。

我就是至古者，没有我的意志，连一片树叶也不会颤动。我是知晓一切众生的一切事情者。

我是神，我在你们众生内里。我从来也从不去。我无所不在。

群星的灿烂只是我的真实状态的第七个影子。对该荣耀哪怕只是一瞥，就足以使一个人完全失去知觉。

我是宇宙大盗，我偷窃心灵。

78、要怀有希望

大痛苦唤醒大认识。

无上痛苦唤醒疲倦的人类，激起他们对真正认识的渴望，从而完成其目的，产生其真正意义。

空前痛苦导向空前的灵性成长。有助于把生活建立在不可动摇的真理基础上。

对受苦的人类，我说：

怀有希望。我是来帮助你们将自己臣服于神的事业，接受他的爱与真理恩典的。

我是来帮助你们赢得所有胜利中的唯一胜利——赢得你自己的。

79、灵魂的寄居

灵魂的寄居是一场激动人心的神圣恋爱，其中在最初仅仅意识到空虚、苦恼、肤浅和痛苦奴役枷锁的爱者，逐渐获得越来越丰富和自

由的爱表现，并最终消失且融入神圣至爱，在神作为无限爱的至高和永恒事实中，证悟爱者与至爱的一体性。

永恒喜乐之源即众生里的大我。无休止痛苦的起因是众生的自私。只要是通过自私追求来获得满足，痛苦将一直存在。正是因为神的无限仁爱，人才会从世间的痛苦教训中认识到，无限喜乐之源在他自身内，所有的痛苦都是他爱的劳动，以便揭开其自身的无限大我。

80、道路与目标

我是道路；我是目标。

我以权威说，我就是至古者。

如果你全心爱我，就会得到永恒解脱。

我是爱之海洋。

我是唯一的爱者，

我是唯一的至爱。

我是大爱。

81. 宇宙讯息

我不是来教导，而是来唤醒。因此要明白我不制定任何的戒律。

恒古以来，我曾经制定了不少的准则与戒律，然而人类却置之不理。人对神言的违背，使阿瓦塔的教义成为笑柄。人类不奉行他所教导的慈悲，反以他的名义发动圣战；不实践他所启示的谦卑、纯洁与真理，却让步于仇恨、贪婪与暴力。

由于人类对神在以往所制定的准则和戒律置若罔闻，所以在本次阿瓦塔形体中，我保持沉默。你想要且已得到足够的言语，现在是把它们付诸实践的时候了。你要想越来越靠近神，就必须越来越远离“我”和“我的”。除了舍弃自我之外，你无须舍弃任何东西。这是

如此简单，却又几乎无人能做到。而凭靠我的恩典，你则有可能放弃有限我。我就是为释放这种恩典而来的。

我重申，我不制定戒律。当我释放真理之潮流时——我本是为因此而来，人们的日常生活将成为活的训诫。我尚未讲出的话将在他们身上获得生命。

一个人自身的厚重愚昧，将他与我隔开，我只向少数人显示我的荣耀。我现在的阿瓦塔形体乃是本时间周期的最后一次化身，因而我的显现也将最为重要。当我打破沉默时，我的爱将产生普遍性的冲击，造物界中的一切众生都将知道、感受并且接收之。它将帮助每一个个体以各自的方式挣脱自身的枷锁。我即神爱，我爱你远远胜过你爱自己，我的沉默的打破将帮助你认识你的真我。

世界上这一切混乱与纷争都是不可避免的，不应归咎于任何人。曾要发生的已经发生；将要发生的定将发生。除了我来到你们中间之外，不曾有也不会有其它出路。我必须来，我已经来到。

我就是至古者！

全书完